



## В Нефтекумске следователи СКР поздравили многодетную семью с новогодними праздниками



Сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили многодетную семью Романовых, шефство над которыми коллектив следственного отдела осуществляет уже седьмой год.

Следователи пригласили для детей Деда Мороза и Снегурочку, ставших для них настоящим новогодним чудом. Ребята с удовольствием рассказали гостям стихотворения.

Следователи поздравили детей с наступающими праздниками, пожелав им счастья и хорошего настроения, и подарили сладкие подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1754385>